

郑事

不少人买了新车就在紫荆山南路试驾 新车试驾出事儿,教训啊!

买了新车兴冲冲去路上试驾,急刹时翻车,新车满身伤痕躺进绿化带,车主和同乘人员从破碎的车窗爬了出来,吓得站不稳,所幸只受了皮肉伤。昨日中午,紫荆山路与航海路交叉口向南约500米处发生了这样一起交通事故。
郑州晚报记者 潘登 文/图



“刚过12点听见一声刺耳的刹车声,一辆车从北向南飞快翻了两个滚,躺进了路中间的绿化带”,路边的停车管理员李师傅说,幸亏绿化带中的灌木丛挡了一下,要是车翻滚到对面路上,很可能撞上其他车辆,情况就更糟了。

目击者张先生正想上前帮忙,困在车里的两人自己从破碎的车窗中钻了出来,其中一人身上沾着不少血,“一个是汽车销售人员,一个是车主,当时正在路上试驾新车,一个急刹车

就出事儿了,所幸两人只是皮肉伤”。

记者现场看到,事发路段由北向南有几道刹车痕迹,一辆金棕色长安福特四轮朝天躺在绿化带里,其中一个车轮已爆胎,车窗破裂,车身多处刮蹭。

2个小时后,吊车将出事福特车翻转了过来。附近居民和商户反映,不少人买了新车就在紫荆山南路一段试驾,很危险,希望有关部门加强管理。

线索提供 吕先生(稿费50元)

前女婿两次霸占老太的房

法院:拿判决当儿戏可追究刑事责任



老太家中一片狼藉

前女婿边某占用73岁雷老太房子多年,法院帮忙要回,不料边某又撬开门锁住了进去,而老太太不得不租住在一间没有卫生间的屋子里。昨天上午,二七区法院执行局联合辖区建中街派出所民警再次上门执行,邻居告知边某已将屋内大多物品搬走卖了。执行法官称:“若再发生类似行为,将坚决对边某予以处罚,保证老太太的居住权。”
郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文图

帮失踪4天的老人找到家人,婉拒5000元感谢金 建筑工刘永辉,真棒!



郑先生给刘永辉(右)送来锦旗

市民耿女士来电:一名蓬头垢面的老人大清早跑到工地,工人发现这位老人正是网上寻人启事中寻找的痴呆老人。
郑州晚报记者 冉小平 文/图

96678
郑州晚报 2014年7月26日
上新报打开郑州晚报官方微信

婉拒5000元感谢金

老人儿媳妇赶到现场。老人名叫曹素君,68岁,偃师人,患有老年痴呆,4天前在凤鸣路英协路附近走失。儿子郑先生称,母亲原在老家,才将她接来照顾两天就走失了,一家人到处寻找,4天都没找到。

曹素君的儿媳掏出5000元现金塞给刘永辉。“这个钱我绝对不能要。”刘永辉称只是举手之劳,谁都会这样做。

事后,为了表达感谢,郑先生给刘永辉制作了锦旗,并给工地送来好几箱饮料、矿泉水等降温物资。线索提供 耿女士(稿费50元)

工地发现打着赤脚的被寻老人

沙口路二环支路交叉口瑞隆城建筑工地,忙了一夜的建筑工刘永辉在食堂吃完早餐正要回家休息时,发现一位老人蓬头垢面,呆坐在简易工棚扶梯处。老人上身穿暗红色格子衬衣,下穿蓝色长裤,打着赤脚,“距老人所坐位置

五六米远有个深基坑。”刘永辉担心老人掉进坑里,便劝老人离开,但老人表情木讷,怯怯地半天也不说话。刘永辉仔细查看,感觉老人与前一晚朋友圈里寻人启事中的老人很像,他立刻核对,“正是他!就赶紧拨打了联系电话”。

5岁娃娃玩火,伤了爷爷



二层板房已被烧毁

昨日,嵩山路陇海铁路立交桥附近,一沥青厂二层职工宿舍起火坍塌,一名工人面部烧伤送医。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

上午9时50分许,郑州晚报记者赶到现场,长20多米、宽5米,高两层的钢架简易板房坍塌歪斜,紧邻的几棵桐树也被烤得灰头土脸。此时火势已基本得到控制,薄铁皮包裹泡沫板的板房废墟内不时出现复燃,因沥青厂及附近厂房内缺少消防栓,消防人员不得不铺设长约300米的水带进行救援。目击者称,失火简易板房楼是

郑州沥青厂的职工临时宿舍,上下各6间,“上午9点多,楼下一个5岁小孩烧报纸玩引燃了房子。”火苗迅速蹿起,孩子的爷爷扑救已来不及,不但头发被烧焦,脸部也被烧伤。

沥青厂负责人介绍,该厂工人不多,火灾未造成其他伤亡,目前消防部门仍在调查失火原因。线索提供 任先生(稿费50元)

老太前女婿说:屋内的东西不要

9点33分,执行法官周辉给边某打电话,边某说已腾过房,并表示屋内的东西都不要了。担心边某又以进屋拿东西为由强占房子,执行法官给他下达公告,限期3天内搬走自己的物品。执行法官段涛说,边某语言上很配合,但自老太太6月份申请以来,传唤边某多次他均未出现,还在派出所、法院耍赖。

9点45分,执行法官帮老太太换了门锁,周辉最后叮嘱老太太的儿子,赶紧给大门装上防盗门。

忠告:拿判决当儿戏可追究刑事责任

“他要是再闯进来,抢占我的房子怎么办?”老太太很担心。

法官表示将密切关注,并跟公安机关、社区保持联络:“再发生类似行为,将坚决处罚,保证老太太的居住权。”

边某的行为在民事诉讼当中属被执行人拒不履行法院判决,可采取罚款、训诫、拘留等强制措施。如果其行为已经构成犯罪,可以按照拒不执行人民法院判决罪及其他相关涉嫌的罪名,追究其刑事责任。 线索提供 李亚男 段涛